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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

        ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ  

 

Εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 4ης/2024 

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

   

ΘΕΜΑ 6ο: «Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου Ύδρας στα Σχολικά Συμβούλια των 

Σχολικών Μονάδων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του 

Δήμου Ύδρας» 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 043/2024 

 

1. Σήμερα την 12η Μαρτίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00, το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική, δια ζώσης & με τηλεδιάσκεψη, συνεδρίαση ύστερα από την υπ’ 

αρίθμ. 589/08-03-2024 έγγραφη πρόσκληση της κας Προέδρου, που απεστάλη σε κάθε 

έναν Δημοτικό Σύμβουλο και το Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023 και ισχύει, για τη 

συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

δεκαπέντε (15) Συμβούλων ήταν παρόντες και οι δεκαπέντε (15). 

                   Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                               Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία                                             Ουδείς 

Η Αντιπρόεδρος: Αδαμοπούλου Κωνσταντίνα      

Ο Γραμματέας: Τζάκας Δημήτριος (με τηλεδιάσκεψη) 

Οι Σύμβουλοι: Κάτσικα Μαρία, Μαραγκού Γεωργία (με τηλεδιάσκεψη), Μπελεγρής 

Ιωάννης, Μπεράτης Κωνσταντίνος, Τσιτσινάκη Σταματίνα, Μαρκαντώνης Παναγιώτης, 
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Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, Καραμήτσος Εμμανουήλ, Μανίκης Παναγιώτης (με 

τηλεδιάσκεψη), Παστός Ιωάννης, Κοφίτσα Δάφνη και Βούλγαρης Γεώργιος.  

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Κουκουδάκης Γεώργιος.  

4. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Σταματίνα, υπεύθυνη για την τήρηση 

των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

5. Η κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:  

α. Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 107 του Ν. 4823/2021 (ΦΕΚ 136/Α’) 

αντικαθίσταται το άρθρο 51 του Ν. 1566/1985 (ΦΕΚ 167/Α), όπως παρακάτω:  

«1. Σε κάθε σχολική μονάδα της δημόσιας πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης λειτουργεί πενταμελές Σχολικό Συμβούλιο, το οποίο συγκροτείται με 

απόφαση του Δημάρχου και αποτελείται από: 

α) Τον Διευθυντή ή Προϊστάμενο της σχολικής μονάδας, ο οποίος είναι ο Πρόεδρος του 

Σχολικού Συμβουλίου. Ο Διευθυντής αναπληρώνεται από τον Υποδιευθυντή της σχολικής 

μονάδας και, σε περίπτωση που δεν υπάρχει Υποδιευθυντής, από εκπαιδευτικό της 

σχολικής μονάδας που διαθέτει, κατά προτίμηση, δώδεκα (12) τουλάχιστον έτη 

προϋπηρεσίας. Ο εκπαιδευτικός που αναπληρώνει τον Διευθυντή ή τον Προϊστάμενο 

καθορίζεται με απόφαση του Διευθυντή ή Προϊσταμένου της σχολικής μονάδας. 

β) Δύο (2) εκπρόσωπους του οικείου Δήμου, οι οποίοι ορίζονται από το Δημοτικό 

Συμβούλιο. Ο ένας εκ των δύο αυτών εκπροσώπων είναι αιρετός εκπρόσωπος του οικείου 

Δήμου, ο οποίος είναι ο Αντιπρόεδρος του Σχολικού Συμβουλίου. Ο έτερος εκπρόσωπος 

είναι υπάλληλος της Διεύθυνσης ή του Τμήματος Παιδείας του οικείου Δήμου. 

γ) Έναν (1) εκπαιδευτικό της σχολικής μονάδας με τον νόμιμο αναπληρωτή του. Ο ως άνω 

εκπαιδευτικός και ο αναπληρωτής του ορίζονται κατά πλειοψηφία από τον Σύλλογο 

Διδασκόντων της σχολικής μονάδας. 

δ) Έναν (1) εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων, με το νόμιμο αναπληρωτή του, οι οποίος 

προτείνονται κατά πλειοψηφία από το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων. 

2. Στα Σχολικά Συμβούλια των σχολικών μονάδων της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 

μετέχει, χωρίς δικαίωμα ψήφου, και ένας εκπρόσωπος της μαθητικής κοινότητας, που 
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ορίζεται κατά πλειοψηφία με απόφαση του δεκαπενταμελούς μαθητικού συμβουλίου της 

σχολικής μονάδας. 

4. Το Σχολικό Συμβούλιο συνεδριάζει υποχρεωτικά τουλάχιστον μία φορά ανά δύο (2) 

μήνες και εκτάκτως όποτε κρίνεται απαραίτητο από τον Διευθυντή της σχολικής μονάδας 

και έχει τις ακόλουθες αρμοδιότητες: 

α) εισηγείται στον Διευθυντή ή στον Προϊστάμενο και στον Σύλλογο Διδασκόντων σχέδια 

δράσης της σχολικής μονάδας που αφορούν ενδεικτικώς στην οργάνωση και λειτουργία 

της, στην υποστήριξη του εκπαιδευτικού έργου, στις συνθήκες υγιεινής, στην επικοινωνία 

μεταξύ των εκπαιδευτικών, των μαθητών και των γονέων/ κηδεμόνων τους, καθώς και 

κάθε άλλο θέμα αναφορικά με την ταυτότητα και τον προσανατολισμό της σχολικής 

μονάδας, 

β) εισηγείται στον Διευθυντή ή στον Προϊστάμενο και στον Σύλλογο Διδασκόντων 

συγκεκριμένο σχέδιο αντιμετώπισης των κρίσεων που εμφανίζονται εντός της σχολικής 

μονάδας και τους υποστηρίζουν κατά την υλοποίησή του, 

γ) συμβάλλει στη διοργάνωση εκπαιδευτικών επισκέψεων, εκδρομών και εκδηλώσεων 

κάθε είδους και συνεργάζεται με φορείς της τοπικής κοινωνίας για την υλοποίησή τους, 

δ) συνεργάζεται με τον Σύλλογο Γονέων της σχολικής μονάδας και με τους εκπροσώπους 

του Δήμου στη σχολική επιτροπή ιδίως στα θέματα που σχετίζονται με την υλικοτεχνική 

υποδομή της σχολικής μονάδας, τη χρηματοδότηση αυτής από άλλες πηγές, πλην της 

τακτικής κρατικής επιχορήγησης, καθώς και τη διοργάνωση και τον συντονισμό 

δραστηριοτήτων κάθε είδους στην τοπική κοινωνία, 

ε) συνεργάζεται με τον Σύλλογο Γονέων, τον Δήμο, τους εκπροσώπους των μαθητικών 

κοινοτήτων, καθώς και τους εκπροσώπους αποφοίτων της σχολικής μονάδας, εφόσον 

υπάρχει σύλλογος αποφοίτων, όσον αφορά στα θέματα που σχετίζονται με την προσφορά 

της σχολικής μονάδας στην τοπική κοινωνία». 

β. Για τη συγκρότηση των Σχολικών Συμβουλίων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης προτείνεται η κα Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, ως Πρόεδρος των Σχολικών 

Επιτροπών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ενώ εκ μέρους των 

υπαλλήλων του Δήμου Ύδρας προτείνεται ο κ. Παπαχατζής Μιχαήλ.  

γ. Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.   
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6. Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της κας Προέδρου κι 

έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών του 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

  

α. Ορίζει εκπρόσωπους του Δήμου Ύδρας στα Σχολικά Συμβούλια των Σχολικών 

Μονάδων της Πρωτοβάθμιας  & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης την κα Μπέλεση – Παύλου 

Ειρήνη, ως Πρόεδρο των Σχολικών Επιτροπών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης, ενώ εκ μέρους των υπαλλήλων του Δήμου Ύδρας ορίζεται ο κ. 

Παπαχατζής Μιχαήλ.  

β. Οι παραπάνω εκπροσωπούν το Δήμο Ύδρας στα Σχολικά Συμβούλια μέχρι 

31.12.2028. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 043/2024. 

7. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως παρακάτω: 

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία     

Η Αντιπρόεδρος: Αδαμοπούλου Κωνσταντίνα 

Ο Γραμματέας: Τζάκας Δημήτριος  

Οι Σύμβουλοι: Κάτσικα Μαρία, Μαραγκού Γεωργία, Μπελεγρής Ιωάννης, Μπεράτης 

Κωνσταντίνος, Τσιτσινάκη Σταματίνα, Μαρκαντώνης Παναγιώτης, Μπέλεση – Παύλου 

Ειρήνη, Καραμήτσος Εμμανουήλ, Μανίκης Παναγιώτης, Παστός Ιωάννης, Κοφίτσα 

Δάφνη και Βούλγαρης Γεώργιος.  

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.                                      Ακριβές Απόσπασμα  

         Ύδρα Αυθημερόν 

       ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ       Ο Δήμαρχος Ύδρας   

               

                                                                                 ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
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